

# Самая привлекательная

Рос. газета. — 2000. — 10 марта. — с. 25

## и обаятельная

Актрисе Галине ПОЛЬСКИХ жюри открытого российского кинофестиваля памяти Веры Холодной присудило титул "Самая привлекательная актриса". Но о награде Галина Александровна узнала только от "Российской газеты", когда мы позвонили, чтобы поздравить с очередным "званием".

— Что, на ваш взгляд, становится стержнем привлекательности?

— Думаю, внутренняя доброта. Какой бы красивой женщина ни была, но, если она по своей натуре злая, это обязательно потом прочтется, угадается. Поэтому говорят: красивая, но чем-то отталкивает. Бывает женщина не так уж хороша собой, но все ей симпатизируют именно потому, что она светится вся изнутри, от нее исходит добро.

— Галина Александровна, вас теперь смело можно называть самой привлекательной актрисой страны. А в вашей жизни были женщины, на которых хотелось бы походить?

— Самой привлекательной на свете для меня была и остается моя подруга, с которой я дружу давным-давно. Это образец подруги — столько раз она помогала мне в жизни! Я ее очень люблю и всегда ею восхищалась.

— Россиянки немного комплексуют из-за того, что они пухленькие. Стоит ли страдать из-за того, что мы не тростинки?

— Я сама далеко не тоненькая. Давайте честно сегодня признаемся, что нам всем хотелось бы быть постройнее. Но думаю: это все же не смертельно быть пышкой, тем более что многим мужчинам нравятся

полные женщины.

— С каким настроением вы встретили эту весну?

— На душе тревожно: жизнь в стране никак не налаживается. Беспокоюсь о том, когда же в Чечне воцарится мир? Сумятицу в наши души вносят постоянные выбросы в прессе "чернухи". Сейчас будут выборы Президента, опять какая-то суета начинается, шумиха. Люди запутаться могут.

Хотя дыхание весны, трепет оживающей природы поднимает настроение. Смотришь на весеннее солнышко, и оживает в тебе что-то милое и светлое.

— Весна всегда была порой обновления и в имидже женщины. Как хотелось бы измениться вам?

— Резко менять привычный образ не хочу, потому что не уверена, что новое мне подойдет. У меня уже сложившийся, "выработанный" облик. Хочется купить себе что-то очень красивое из одежды. Как бы мы ни говорили о духовной красоте, но как выглядит женщина, как она одета, означает многое, особенно если ты актриса. Люди



Архив "РГ"

рассматривают тебя более пристально, и ты должна быть на высоте. Именно весной так хочется похорошеть.

— В чем заключаются прелесть и обаяние наших женщин и что бы вы им хотели пожелать?

— Россиянки всегда отличались особой добротой, сочувствием, умением сострадать. Они мудры и духовно богаты. Я мечтаю о той поре, когда наши женщины смогут позволить уделять побольше времени себе и тратить приличные деньги. Пусть все мы — от девочек до пожилых дам — будем ухоженными, красиво и модно одетыми, пусть в наших глазах прохожие читают счастье и любовь.

Галину Польских расспрашивала  
Юлия МАЛАХОВА.